
BARTENDER'S BLEND

COCKTAILS

The English Garden
Gin, Elderflower Liquor, Freshly Squeezed Lime Juice & Apple Juice

20

Matcha Cloud
Gin, Matcha Powder, Freshly Squeezed Lime Juice, Honey Syrup
& Egg White

18

Spicy Basil Gin Gin Mule
Gin, Lemon Juice, Pepper Syrup & Ginger Beer

18

Grapefruit Ginger Margarita
Tequila, Cointreau, Grapefruit Juice, Lemon Juice & Ginger Syrup

20

Lillet's Punch
Lillet Rouge, Golden Rum, Absinthe, Freshly Squeezed Lime Juice, 
Simple Syrup & Amaretto

20

New York Sour
Bourbon Whiskey, Claret, Lemon Juice, Egg White & Simple Syrup

18

Hazelnut Espresso Martini
Vodka, Frangelico, Kahlua & Freshly Brewed Espresso

20

Cosmopolitan Spritz
Vodka, Cointreau, Cranberry Juice, Freshly Squeezed Lime Juice, 
Sparkling Wine & Club Soda

17

Aperol Spritz
Aperol, Prosecco & Club Soda

17

Hugo Spritz
Elderflower Liquor, Fresh Lime Wedges, Fresh Mint Leaves, 
Prosecco & Club Soda

~ Prices listed in this menu are in SGD and are subject to service charge and prevailing government tax.
~ No discount is applicable to all full bottle purchase

17



FANCY-SCHMANCY

BUBBLES

ROSÉ

Piccini Prosecco Vino Spumante Extra Dry NV
Veneto, Italy 
Intense fruity with rich scent of apple, lemon and grapefruit. A pronounced aroma of
wisteria in bloom and acacia flowers. The floral aromas clash with a pleasantly bitter
citrus rind note that is inherent in Prosecco grape (glera). Vivid and fresh, with a fine,
persistent perlage.

20 85

Marqués de Cáceres
Rioja, Spain
Attractive pale coral colour. On the nose a tinge of delicate floral undertones (hints of
violet and carnation), notes of red fruits and a subtle hint of aniseed. Luscious, lively
and refreshing in mouth, with a balanced structure and moderate acidity that
lengthen its flow through the palate. A rosé of great personality and and of exquisite
colour

17 80

Laurent-Perrier Champagne NV
Champagne, France
A pale gold in colour. Fine bubbles feed a persistent mousse. A delicate nose with
hints of fresh citrus and white flowers. The wine’s complexity is expressed in
successive notes such as vine peach and white fruit notes. A perfect balance
between freshness and delicacy with fruity flavours very present on the finish.

150

GLASS

GLASS

BOTTLE

BOTTLE

DESSERT  WINE

De Bortoli Noble One Botrytis Semillon 2018
Riverina, New South Wales & Yarra Valley, Victoria (375ml)
A tapestry of nectarines and peaches, mandarin zest, drizzled with a little spiced
honey and vanilla scents. Rich, complex yet refined with a beautiful balance of
sweetness and acidity aftertaste completing the picture deliciously.

100

BOTTLE

~ Prices listed in this menu are in SGD and are subject to service charge and prevailing government tax.
~ No discount is applicable to all full bottle purchase.



WHITES

Outback Jack Chardonnay
South Eastern Australia
Light yet creamy with flavours of peach, pineapple and citrus, leading to a long and
satisfying finish.

90Xanadu Circa 77 Semillon Sauvignon Blanc
Margaret River, Australia
Medium bodied, the zesty palate offers freshly squeezed lemon/lime flavours
combined with tropical fruits and a touch of spice. An easy drinking ‘classic’ Margaret
River wine style with wonderful purity – crunchy, fruit driven, lip-smacking dry with
crisp acidity, subtle texture from the barrel ferment component yet with and a clean
refreshing finish.

100Flametree Chardonnay 2020
Margaret River, Western Australia
Citrus oil, floral notes, dried pear and grapefruit aromas are well supported by subtle
French oak. The palate is textured yet fine, finishing dry and savoury, this is a direct
result of wild ferments with turbid juices.

100Misha's Vineyard Sauvignon Blanc
Central Otago, New Zealand
Fresh lime and citrus overlay classic varietal notes of passion fruit and grapefruit with
a gentle flowing palate combining intense tropical fruits with a lemon zest acidity

GLASS BOTTLE

16 75

Katnook Founder's Block Chardonnay 2021
Coonawarra, South Australia
This Chardonnay is a zesty, tight, balanced wine, serve slightly chilled.

18 85

150Jean Max Roger Sancerre
Loire, France
This blend of grapes from plots in the villages of AmIgny, Sancerre and Vinon fully
expresses the stony calcareous “caillottes” terroir it hails from. Fruity freshness,
finesse, vivacity and minerality characterize this wine. It is expressive, combining
notes typical of the varietal (rhubarb, broom), floral (hawthorn) and fruit (grapefruit,
lemon). Starts off bold on the palate offering dense structure and well-balanced
acidity with lemony accents. Lasting finish evocative of fresh fruit.

16 75Famille Perrin Luberon Blanc
Rhone, France
Beautiful limpid colour with yellow and green undertones. The nose reveals a
seductive fruity bouquet with notes of lemon, citrus and white flowers. Fresh on the
palate, with great tension, this is a fine, elegant and well-balanced wine, offering nice
acidity and a touch of bitterness on gourmet aromas of peach syrup. It will be ideal
as an aperitif or to accompany a starter.

~ Prices listed in this menu are in SGD and are subject to service charge and prevailing government tax.
~ No discount is applicable to all full bottle purchase

Piccini Pinot Grigio delle Venezie
Veneto, Italy
Straw yellow in colour with greenish hues Piccini Pinot Grigio is lightmedium bodied
wine. On the nose it shows immediate forward flowery bouquet and fruit, especially
apple and peach, holding a firm and fruity palate. Its crisp acidity balances well with
the soft character recommending it as a pleasant and easy to drink wine.

16 75

17 80Inviniti Sauvignon Blanc
Marlborough, New Zealand
An aromatic Sauvignon Blanc with passionfruit, citrus and freshly chopped herbs. The
palate is crisp and dry with concentrated fruit characters making it the ideal,
refreshing glass of wine.



REDS

Famille Perrin Ventoux Rouge
Rhone, France
A fruity full-bodied wine. A Typical “pleasure” wine: authentic, sincere and
tasty.Seductive intense-red colour with shiny reflections. The nose reveals itself full of
indulgence with notes of very ripe fruit, spices and violets. The mouth is balanced with
a very aromatic fruit bouquet, nice freshness and very soft tannins which offers a
clean finish with aromas of redcurrents.

16 75

GLASS BOTTLE

~ Prices listed in this menu are in SGD and are subject to service charge and prevailing government tax.
~ No discount is applicable to all full bottle purchase

Outback Jack Cabernet Merlot
South Eastern Australia
This Cabernet Merlot shows well defined varietal characters of ripe dark cherries, plum
and black currant mixed with hints of toasty oak. The palate is soft yet full-bodied with
ripe flavours of plum, black currant and berry and great length of flavour.

16 75

Inviniti Pinot Noir 2020
Marlborough, New Zealand
A fragrant Pinot Noir with juicy, ripe, red berry fruit and hint of spice. A supple,
medium bodied wine perfect for any occasion. 100% certified sustainable.

17 80

Katnook Founder's Block Shiraz 2019
Coonawarra, South  Australia
Vibrant raspberry and black plum with a touch of chocolate and peppery spice. Subtle
vannilin oak with soft, lingering.

18 85

Xanadu Circa 77 Cabernet Sauvignon 
Margaret River, Western Australia
The wine exhibits vibrant, characteristic aromas of ripe blackcurrants, blueberries, and
dark plums meshed with hints of bay and licorice and subtle spicy, toasty oak.

90

Luigi Bosca Private Selection La Linda Old Vines Malbec  
Mendoza, Argentina
A deep purple-red wine of intense aromas reminiscent of plum and fresh spices,
typical of this grape variety. It is straight-forward and expressive in the palate, with a
ripe fruit and pleasant smoked aftertaste due to its ageing in oak barrels. It is a juicy
wine, with incipient tannins and a balanced finish, characteristic of old vines.

90

Familia Torres Atrium Merlot 
Penedes, Spain
Intense cherry red. Exquisite fruit aroma (blackberry jam) with an unusual and elegant
nuance reminiscent of orange rind. Round and full on the palate, with very fine
fragrant tannins. Great length.

80

WHITES BOTTLE

150Robert Mondavi Chardonnay
Napa Valley, USA
Flavors of sun-ripened pineapple and lemon crème are layered by guava, Asian
pear, and zesty grapefruit, all integrated with a toasty complexity in this
mouthwatering yet richly textured Chardonnay.

150Louis Latour Chablis
Burgandy, France
Our Chablis 2021 has a shiny robe, a pale yellow colour with green hues. On the nose,
it offers floral notes, honeysuckle and grapefruit. On the palate, it is round and fresh
and gives aromas of grapefruit, lemon et almond.



REDS

St Francis Old Vine Zinfandel
Sanoma, USA
A vibrant blend of old vine fruit, this aromatic wine offers layers and layers of rich,
fruit flavors and spice. Juicy raspberry, blackberry preserves, and a touch of dried
cranberry are balanced with spicy notes of cinnamon and black pepper that merge
with a lengthy finish.

190Pavillon Poyferre 2017 - St Julien
(2nd wine of Chateaux Leoville Poyferre)
Bordeaux, France
Deep purplish red color with purple reflections. Fine aromas of blackcurrant and
blackberry with slightly toasted notes. The wine is ample and well balanced with a
beautiful tannic structure.

BOTTLE

Farina Amarone della Valpolicella Classico DOCG 2019
Veneto, Italy
Ruby red colour with garnet tinges. Ethereal, spicy, with cherry hints, sour cherry,
raspberry, currant in alcohol, cocoa and balsamic notes. In the mouth is warm, full, of
great structure, fine and balanced.

160

150Misha's Vineyard the Highnote Pinot Noir 2019
Central Otago, New Zealand
Dark ruby coloured with appealing aromatics of ripe plum and raspberry combined
with subtle vanilla and oak spice, the gentle sweet-fruited palate is balanced by silky
tannins.

~ Prices listed in this menu are in SGD and are subject to service charge and prevailing government tax.
~ No discount is applicable to all full bottle purchase

200Les Tourelles De Longueville 2018 - Pauillac
(2nd wine of Chateaux Pichon Baron)
Bordeaux, France
Les Tourelles de Longueville 2018 reveals a wonderfully intense ruby red colour. The
nose offers aromas of very ripe red fruit, black cherry and mild spices. The attack is
silky, delicate and smooth. The persistent, intense finish is underpined by the
freshness o the fruit. The tannins are fresh and harmonious. as a whole it is full,
opulent and lusciou balanced wine, accessible and vigorous, elegant and powerful

Marques de Caceres Reserva Red 2017  
Rioja, Spain
Intense dark ruby colour, denoting both concentration and complexity. Black fruit
flavours combining with a background of vanilla, peppery spices and touches of the
finest oak, all of which reveal a wonderful complex and rich bouquet. Flavoursome and
elegant in the mouth, with mature, refined tannins. A harmonious and luscious wine. Its
silky and full finish lingers on the mouth almost like a caress. Its silky and full finish
linger on the palate like a caress. A classy and refined wine to be savoured over time,
revealing all its richness.

130

La Boheme Act 4 Syrah Gamay 2020  
Yarra Valley, Australia
Medium red with a purple edge. Bright juicy red and dark ripe fruits. Gentle textural
soft flavours, lovely spice and violets, silky and calm

110

150



HALF PINT PINT

10

13

11

12

12

15

18

13

13

15

16

17

17

Tiger

Singapore Lager

Heineken

Road Hog Session IPA

Archipelago Belgian Whitbier

Guinness Draught

Archipelago Summer Ale

Heineken

Tiger

DRAUGHT

BOTTLED

~ Prices listed in this menu are in SGD and are subject to service charge and prevailing government tax.
~ No discount is applicable to all full bottle purchase



2

GIN GLASS

GLASS

GLASS

BOTTLE

BOTTLE

BOTTLE

VODKA

WHISKEY

12 180

12 180

12 180
14 180

20 250

14 200

14 220

14 200

18 220
18 260

30 550

16 240

14 200

15 240
17 260

18 250

Gordon's 

Smirnoff Red

Ballantine's Finest
John Jameson Irish

Balvenie Doublewood 12 Years

Bombay Sapphire

Belvedere 

Chivas 12 Years

Glenfidich 12 Years

Macallan 12 Years
Macallan 18 Years

Reyka

Johnnie Walker Black Label

The Botanist
Monkey

Greygoose

THE TOUGH ONES

~ Prices listed in this menu are in SGD and are subject to service charge and prevailing government tax.
~ No discount is applicable to all full bottle purchase

TEQUILA GLASS BOTTLE

12 180
15 200

Jose Cuervo Especial Reposado
Patron Anejo



~ Prices listed in this menu are in SGD and are subject to service charge and prevailing government tax.
~ No discount is applicable to all full bottle purchase

GLASS

GLASS

GLASS

BOTTLE

BOTTLE

180
200
220
250

BOURBON

12
14
16
20

Jim Beam White
Jack Daniels
Jack Daniels Gentleman Jack
Woodford Reserve

GLASS BOTTLERUM

12 180
14 200
15 200

Havana Club 3 Years
Myer's Dark Rum
Cachaca

COGNAC

LIQUORS & SPIRITS

16 220

14
12

28 550

12

12

13

14

13
13

14

13

13

13

13

13
13

14

Martell VSOP

Amaretto di Saronno
Bailey's Irish Cream

Martell Cordon Bleu

Campari

Aperol

Cointreau

Absinthe La Fee Parisienne

Kahlua
Frangelico

Peter Heering Cherry Brandy

Martini Rosso

Ricard

Martini Extra Dry

Pimm's No.1

Lillet Rose 
Lillet Blanc

St. Germain Elderflower



~ Prices listed in this menu are in SGD and are subject to service charge and prevailing government tax.
~ No discount is applicable to all full bottle purchase

Nutri-Grade mark is  based on default
preparation (before addition of ice)

MOCKTAILS
Passion & Mint Cooler
Passion fruit, Pineapple Juice, Lime Juice. Mint Leaves & Simple Syrup

12

12Virgin Raspberry Mojito
Raspberries, Mint Leaves, Lime Juice, Simple Syrup & Club Soda

MINERAL WATER

6
6

Acqua Panna Still (500ml)
San Pellegrino Sparkling (500ml)

COFFEE & TEA

4

7

8

7

6

7
7

6

Espresso

Café Latte / Iced Latte

Flat White

Double Espresso

Cappuccino 

Iced Chocolate

Mocha

Long Black 

MIXERS 

5

7
7

6
5

76

7

6

6
5

Coke

Fever Tree Ginger Beer

Fever Tree Mediterranean Tonic

San Pellegrino Limonata

Coke Zero

Fever Tree Refreshingly Light
Indian Tonic

Fever Tree Aromatic Tonic

San Pellegrino Pompelmo

San Pellegrino Aranciata Rossa

Selections of Juices

Sprite

7Hot Chocolate

6

6

6

6

6
6

6

English Breakfast

Earl Grey 

Green Tea with Jasmine

Chamomile

Darjeeling

Rose with French Vanilla

Peppermint 

6Sencha Lemongrass & Peppermint

2Additional Espresso Shot



BAR SNACKS

Thai Fish Cake
Served with cucumber dip

Fried Spiced Potato Wedges
Served with guacamole dip

14

14

Crispy Chicken Wings (6pcs)
Marinated with prawn paste and served with sweet chilli dip

17

Truffle Fries
French fries infused with truffle oil

20

Crispy Fish Finger

Vegetarian Platter

Served with wasabi mayo dip

Spring rolls and potato samosas, served with mint sauce and sweet chilli dip

20Nacho Chips
Served with cheese dip and chilli con carne

20

20

Chicken Gyoza
Served with ginger dip

20Char-grilled Broccolini
Served with gruyere cheese and lemon wedge

20

22Wagyu Beef Sliders (3pcs)
Grilled beef patties on sesame bun with lettuce, tomato and cheese

27
Grilled Satay (Chicken, Mutton or Beef)
Half a dozen of flame-grilled skewers, served with spiced peanut-pineapple
gravy, sliced cucumber, cut onions and rice cake

32Cheese Platter
Served with crackers, dried fruits, nuts and vegetable crudités

Bangers and Mash
German pork bratwurst, veal sausage & natural jus

32Cold Cut Platter
Salami, Italian mortadella, iberico ham and pastrami

32

Atrium Bar 317 Combo (Good for 3 - 4 people) 50
Half a dozen of flame-grilled chicken satay, truffle fries, nacho chips,
crispy fish fingers and chicken wings, beef & lamb sausage

~ Prices listed in this menu are in SGD and are subject to service charge and prevailing government tax.
~ No discount is applicable to all full bottle purchase



~ Prices listed in this menu are in SGD and are subject to service charge and prevailing government tax.
~ No discount is applicable to all full bottle purchase

PIZZA

DIM SUM

AVAILABLE FROM WED - SUN, BETWEEN 11AM - 2.30PM & 6PM - 9PM

Meat Lovers

Steamed Pork Ribs with Garlic

Pork Dumpling with Wolfberries (Siew Mai)

BBQ Pork Bun

Spring Roll with Fresh Mushrooms

Turkey bacon strip, smoked chicken, beef salami, chicken ham with cheese

Margherita

Beancurd Skin Roll with Seafood Filling

Radish Cake with Beansprouts in X.O. Sauce

Fresh Roma tomato with buffalo mozzarella cheese, basil leaves and oregano
24

10

10

28

10

10

8

10


